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A Bosch megjelent legújabb hi-tech kamerájával
A Bosch Security Systems bejelentette, hogy elsőként hozott

kereskedelmi forgalomba olyan CCTV-s kamera családot, amely
15-bites pontosságú képfeldolgozás használ a legjobb képminőség
elérése érdekében.

A DinionXF kamerákat úgy tervezték, hogy gyári beállításokkal is
optimálisan működjenek a legproblémásabb helyszíneken is.

A Bosch egyedülálló 15-bites digitális képfeldolgozási rendszere segítségével bármely helyszín
teljes dinamikus fény intenzitás tartományában, mindenhol részlet dús képet ad, függetlenül a
megvilágítás erősségétől. Ez az új technológia lehetővé teszi a gyakorlatilag tökéletes képek

készítését bármilyen fényviszonyok között, a helyszín erősen megvilágított és sötét részein is

egyaránt részlet dús lesz a kép.
A Bosch szerint a DinionXF nyújtja a legtermészetesebb és
rendkívül éles képet a versenytársak hasonló szintű

kameráihoz viszonyítva.
Az új DinionXF kiváló képminősége és mutatós külseje
miatt ideális a magas elvárásokkal bíró biztonsági /
megfigyelő rendszerekhez. Ilyen felhasználási területek
lehetnek a közlekedésnél, városi megfigyelő rendszereknél,
kereskedelmi központoknál, banki megfigyeléseknél, ipari
létesítményeknél, börtönök illetve egyéb magas biztonsági
fokozatú területeken.
Beépített kábelkompenzációjának köszönhetően akár egy

kilométer hosszú is koax kábel esetén sincs szükség költséges videó erősítőkre.
A Bosch legújabb Divar 2 digitális rögzítőjével együtt használva a DinionXF tökéletes videó meg-
figyelőrendszert alkot. Képernyőn megjelenő menü rendszer (OSD) gyors és egyszerű hozzáférést

nyújt minden kamerafunkcióhoz. Az OSD-n kívül lehetőség van arra is, hogy a video kábelen

keresztüli kétirányú Bilinx  kommunikáció segítségével a kamera összes beállítását távolról akár egy
notebook segítségével módosítsuk, ami nagyban megkönnyíti a nagyobb telepített rendszerek
finomhangolását.
A DinionXF kamerák nagyon alacsony megvilágítás mellett is jól működnek.

Új funkciók közé sorolható a programozható mozgásérzékelő, mely segítségével a képen akár 4
független területet, különböző érzékenységi szinttel figyelhetünk meg, ami hatékony riasztást és

eseményrögzítést tesz lehetővé.

A LenseWizard funkció segítségével a kamera automatikusan érzékeli az objektív típusát és
elvégzi az összehangolást, szűrők és szerszámok nélkül.

A DinionXF kamerák a háttérfény kompenzációnak, a dinamikus zajcsökkentőnek köszönhetően
természetesen kiváló képminőséget produkálnak. Az állítható zársebességű shutternek
köszönhetően még a gyorsan mozgó objektumok is tisztán kivehetőek a felvételen.

Ezek a tulajdonságok tovább bővítették a kamera felhasználási lehetőségeit.
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